



大千居士辭世 藝壇痛失瑰寶

國畫大師張大千陷入昏迷22天後，4月2日清晨情況突變，經主治醫師急救無效，不幸病逝在榮民總醫院加護病房，享年85歲。

張大千一生從事藝術，是國際間知名的藝術家，他的逝世，對國家、國人及教育界都是最悲痛的事。在他70年的繪畫歷程中，每一幅作品都可以代表藝術的風貌。

獲美政治庇護 胡娜投奔自由成功

去年7月20日在美投奔自由的中共女子網球選手胡娜，已獲得美國給予政治庇護。

胡娜是目前中共女網選手中實力最好的一位，曾多次參加國際大賽。她在去年7月赴美國，在加州聖他克拉拉參加「聯邦杯」大賽，在第一場比賽中擊敗日本對手。等到第二天原定由她出戰西德對手時却失蹤了。

原來她已在前一天晚上，投奔自由。

此後，她即透過律師劉中原，向美國尋求政治庇護。其間，由於中共不斷施以政治壓力，並發動胡娜父母寫家書，勸她回大陸，美國政府對此事一直拖延不決。

今年3月，胡娜接受美國廣播公司及幾家大報的訪問，結果爭取到輿論的支持。最後終於獲得美國政府政治庇護。

椪柑荔枝芒果木瓜 韓解除進口禁令

經濟部商品檢驗局表示，韓國政府已修訂「植物防疫法施行細則」，對我椪柑、荔枝、芒果及木瓜輸韓予以解禁。

檢驗局最近接獲我駐韓大使館經參處通知，韓國農水產部植物檢疫局長，在2月底告知韓國政府修

訂「植物防疫法施行細則」內容，有關我國輸韓果蔬部分內容有：

(1)解禁果蔬菜種類項目及其檢疫處理，除芒果及其凱特種外，與目前規定者相同。

(2)今後有關解禁之我國產柑橘、柿柑、柳橙、荔枝、芒果（愛文及海頓品種），及木瓜等以外之果蔬輸銷韓國時，必須事前取得韓國農水產部之輸入許可證後，憑證驗放。

台蕉輸日達成協議 每箱到岸價6美元

第三階段中日蕉貿會議於4月8日續會結果，數量方面雙方業已獲致協議，最高460萬箱。每箱到岸價格的基準訂為6美元，如有利益發生則按中方7分，日方3分的比例分配。

分配數量如下：

4月——135萬箱。

5月——145萬箱。

6月——110萬箱（額外保留



君子蘭開花了，他將呈現給總統欣賞。（中央社）